
 Öğret�m Amaçları Değerlend�rme Anket�_4. Sınıf Rapor 

 Öğret�m  Amaçları  Değerlend�rme  Anket�’nde  4.sınıf  öğrenc�ler�nden  alınan  17  yanıt 
 referans alındığında, 

 1.  “  Alanımdak�  güncel  b�lg�ler�  �çeren  ders  k�taplarına,  uygulama  araç  gereçler�ne  ve 
 d�ğer  kaynaklarla  desteklenen  �ler�  düzeydek�  kuramsal  ve  uygulamalı  b�lg�ye 
 sah�b�m.”  maddes�ne  öğrenc�ler�n  %47,1’�  katılıyorum  cevabını  verm�şt�r.  Bu  cevabı 
 %35,3  �le  b�raz  katılıyorum  yanıtı  tak�p  ederken,  %11,8’�  katılmıyorum  dem�ş  ve 
 kalan  öğrenc�ler  kes�nl�kle  katılıyorum  seçeneğ�n�  terc�h  etm�şlerd�r.  Kes�nl�kle 
 katılmıyorum  seçeneğ� terc�h ed�lmem�şt�r. 

 2.  “Deneysel  prat�kl�ğ�  gel�şm�şt�r.”  maddes�ne  öğrenc�ler�n  %52,9’u  katılıyorum 
 yanıtını  verm�şt�r.  %35,3  �le  bu  yanıtı  b�raz  katılıyorum  seçeneğ�  tak�p  etmekted�r. 
 Öğrenc�ler�n  %11,8’�  kes�nl�kle  katılıyorum  seçeneğ�n�  �şaretlerken,  katılmıyorum 
 ve  kes�nl�kle katılmıyorum  cevaparı terc�h ed�lmem�şt�r. 

 3.  “Problem  çözme  ve  anal�z  etme  yeteneğ�  kazanmıştır.”  maddes�ne  öğrenc�ler  %52,9 
 �le  katılıyorum  cevabını  �şaretlem�şlerd�r.  Bu  cevabı  %41.2  �le  b�raz  katılıyorum 
 cevabı  tak�p  etmekted�r.  Öğrenc�ler�n  ger�  kalanı  kes�nl�kle  katılıyorum  seçeneğ�n� 
 terc�h etm�ş ve d�ğer seçenekler terc�h ed�lmem�şt�r. 

 4.  “Güncel  problemler�  f�z�ksel  düşünceyle  anal�z  edeb�l�r.”  maddes�ne  öğrenc�ler  %52.9 
 oranı  �le  katılıyorum  cevabını  verm�şlerd�r.  Bu  cevabı  %42.2  oran  �le  b�raz 
 katılıyorum  seçeneğ�  tak�p  etmekte  ve  öğrenc�ler�n  %5,9  kes�nl�kle  katılıyorum 
 yanıtını seçm�şlerd�r. D�ğer seçenekler terc�h ed�lmem�şt�r. 

 5.  “D�ğer  bölümlerde  okutulan  derslerle  gördüğü  dersler  arasındak�  �l�şk�y�  görüp  bu 
 özell�kler�  kullanmayı  öğrenm�şt�r.”  maddes�ne  öğrenc�ler�n  %52,9’u  katılıyorum 
 yanıtını  verm�şlerd�r.  %35,3  �le  �k�nc�  en  fazla  �şaretlenen  cevap  b�raz  katılıyorum 
 olmuştur.  Öğrenc�ler�n  3.terc�h  ett�ğ�  yanıt  %11.8  �le  kes�nl�kle  katılıyorum  olurken, 
 d�ğer seçenekler terc�h ed�lmem�şt�r. 

 6.  “F�z�k  ve  Matemat�k  arasında  bağ  kurup  doğa  olaylarını  modelleme  yeteneğ� 
 ed�nm�şt�r.”  maddes�ne  öğrenc�ler�n  %52,9’u  katılıyorum  yanıtını  verm�şlerd�r.  %35,3 
 �le  �k�nc�  en  fazla  �şaretlenen  cevap  b�raz  katılıyorum  olmuştur.  Öğrenc�ler�n  3.terc�h 
 ett�ğ�  yanıt  %11.8  �le  kes�nl�kle  katılıyorum  olurken,  d�ğer  seçenekler  terc�h 
 ed�lmem�şt�r. 

 7.  “F�z�kle  �l�şk�l�  olayların  konuşulduğu  b�r  ortamda  �zleyenler�  doğru  b�lg�lend�r�r.” 
 maddes�ne  öğrenc�ler�n  %64,7’s�  katılıyorum  yanıtını  verm�şt�r,  bu  yanıtı  %29,4  oranı 
 �le  b�rl�kte  kısmen  katılıyorum  seçeneğ�  �zlerken  %5,9’u  kes�nl�kle  katılıyorum 
 cevabını verm�şlerd�r. D�ğer seçenekler �şaretlenmem�şt�r. 

 8.  “Ed�nd�ğ�  b�lg�ler�  toplumun  gel�şmes�nde  nasıl  kullanacağını  öğrenm�şt�r.”  maddes�ne 
 öğrenc�ler  %52,9  oranı  �le  katılıyorum  yanıtını  ver�rken,  %41,2  oranı  �le  b�raz 
 katılıyorum  yanıtını  verm�şlerd�r.  Öğrenc�ler�n  %5,9’u  �se  kes�nl�kle  katılıyorum 
 yanıtını verm�ş ve d�ğer �k� seçenek terc�h ed�lmem�şt�r. 



 9.  “Ed�nd�ğ�  b�lg�ler�  kullanarak  olayları  anal�z  edeb�l�r  ve  olayların  detaylı  anal�z�  �le 
 daha  �ler�  düzey  b�lg�ler  elde  etmede  yarışçı  b�r  k�ş�l�ğe  sah�pt�r.”  maddes�ne  öğrenc�ler 
 %58,8  oranıyla  katılıyorum  yanıtını  ver�rken,  bu  yanıtı  %35,3’lük  oran  �le  b�raz 
 katılıyorum  cevabı  tak�p  etm�şt�r.  Öğrenc�ler�n  %5,9’u  kes�nl�kle  katılıyorum 
 seçeneğ�n�  �şaretlem�şt�r.  D�ğer  cevaplar  terc�h  ed�lmem�şt�r.  Uluslararası  b�l�m 
 arenasında kend�ne güvenen b�r k�ş�l�ğe sah�pt�r. 

 10.  “Uluslararası  b�l�m  arenasında  kend�ne  güvenen  b�r  k�ş�l�ğe  sah�pt�r.”  maddes�ne 
 öğrenc�ler�n  %52,9’u  b�raz  katılıyorum  cevabı  ver�rken,  %41,2’s�  katılıyorum 
 cevabını  verm�şt�r.%5,9’u  kes�nl�kle  katılıyorum  cevabı  ver�rken,  d�ğer  �k�  seçenek 
 öğrenc�ler tarafından �şaretlenmem�şt�r. 

 11.  “Mesleğ�  �le  �lg�l�  her  gel�şmey�  tak�p  edeb�lme  ve  ed�nd�ğ�  b�lg�ler�  kullanab�lme 
 kab�l�yet�ne  sah�pt�r.”  maddes�ne  öğrenc�ler  %47,1  oranı  �le  en  fazla  b�raz 
 katılıyorum  cevabını  verm�şlerd�r.  Bu  cevabı  %35,3  �le  katılıyorum  cevabı  tak�p 
 ederken,  %17,6  oranıyla  kes�nl�kle  katılıyorum  cevabı  alınmıştır.  D�ğer  �k�  cevap 
 öğrenc�ler tarafından terc�h ed�lmem�şt�r. 

 12.  “B�l�msel  çalışmanın  h�çb�r  zaman  b�tmeyeceğ�  ve  da�ma  çalışılması  gerekt�ğ�n�n 
 b�l�nc�nded�r.”  maddes�ne  öğrenc�ler  %41,2  �le  en  fazla  katılıyorum  cevabını 
 verm�şlerd�r.  Bu  oranı  %29,4  �le  b�raz  katılıyorum  cevabı  tak�p  etm�şt�r.  Öğrenc�ler�n 
 %29,4’ü  kes�nl�kle  katılıyorum  cevabını  verm�ş  ve  d�ğer  �k�  cevap  terc�h 
 ed�lmem�şt�r. 

 12  maddel�k  Öğret�m  Amaçları  Değerlend�rmes�  anket�nden  çıkan  sonuçlara  göre,  öğrenc�ler 
 sorumluluk  b�l�nçler�n�n  genel  anlamda  fakında  olarak  ve  bazı  maddeler  har�ç  %50  oranında 
 kend�ler�ne  güvenler�  tam  olarak  öğret�m  programından  faydalanmışlardır.  Öğrenc�ler�n  ger� 
 kalanının  çoğunluğu  kend�  sorumluluk  ve  güvenler�n�n  farkında  ancak  maddelere  çek�mser 
 cevaplar verm�şlerd�r. 


